

我的梦想生活

茶陵县解放学校 409班 谭羽珊 证号:22081751139

每个人都拥有着大大小小的梦想,而我也不例外。我从小就拥有梦想,因为我知道有了梦想才会有奋斗的目标和前进的方向,才不会在浩瀚的大海里迷失了方向。

4岁那年,我偶然在电视上看到了杨丽萍阿姨优美的“孔雀舞”,她的肢体就像会说话一样,向人们描述着故事的情节,展示着舞蹈的魅力。那时我就下定决心,一定要成为像杨丽萍阿姨那样的舞蹈家。于是我开始了我的舞蹈生涯。

俗话说:“台上三分钟,台下十年功。”学习舞蹈的过程中,每一次都非常艰难而又枯燥,但每一次获奖时,我的心里都无比喜悦。在五级时,我遇到了一个怎么也做不好的动作——“后桥”。这个动作需要强大的力量和勇气,有时我会想,我的“后桥”过不去,肯定是因为我的自信不足,底气也不足,总是怕碰到了哪个地方。可现在我明白了,要想成为一名真正有实力的舞蹈家,是需要花费许多心思去反复地训练,这样才能成功。虽然在学习舞蹈中有过辛酸,有过痛苦,但我始终不忘初心,砥砺前行。

梦想是颗种子,向往灿烂的阳光;梦想是条鱼儿,向往蓝色的海洋;梦想是花朵,向往芬芳的世界。而我向往美好的生活,有梦想生活才会更精彩。

可爱的“大白”

白鹤学校X1904班 何乔伊 证号:22040410084 指导老师:周静

“报告医生,今天核酸检测所需棉签、口罩、酒精等物资已准备就绪,志愿者也按规定要求着装完毕,可以进行今天的核酸检测了”。这个清脆声音的主人是谁呢?噢!原来是我的二姑姑——一位可爱的“大白”。

二姑姑所住的芦淞区属于高风险地区,自株洲发生疫情以来,她就一直在担任他们小区的志愿者。刚当志愿者的时候,二姑姑什么都不懂,只能通过自己慢慢摸索。第一次穿防护服,里面非常闷,很不舒服,但是她仍然坚持着,直到适应。由于二姑姑的小区是高风险区,居民们不能聚集在楼下做核酸,需要医护人员和志愿者一层一层爬上楼做,一整天下来,非常累。最让人头疼的是有些居民对静默令,对封控要求不理解而闹情绪,二姑姑只能和其他志愿者一起耐心地给居民解释,打消他们的顾虑。慢慢地,二姑姑从一开始什么都不会的新手“大白”升级成为了医疗辅助副组长。

二姑姑虽然当上了志愿者,但依然不忘对家人的关心。在疫情期间,她特别叮嘱我说:“疫情来了,就安心地待在家里,不要到处乱跑,要好好保护自己,保护好了自己就是保护了大家。”

通过这次疫情,我知道了可爱不仅仅是表面上长得可爱,为社会作出了贡献的人,都是世界上最可爱的人。



株洲晚报 微信公众号



星少年 微信公众号

绘画作品



动漫人物

白鹤菱溪小学 2004班 袁嘉婕 证号:22040060372



清明

炎陵县芙蓉学校 1910班 林婉月 证号:22101881526

白衣天使

市二中枫溪学校 1904班 罗昕译 证号:22020490081

有一群天使,他们不在天上,而在人间。他们有一个美丽的名字,叫做白衣天使,他们无论男女老少,都在救死扶伤,在与死神作斗争。他们不惜献出自己的青春、汗水甚至是生命,从死神的手中救回一条又一条鲜活的生命!他们把自己的生死抛之于脑后,支撑他们的信念是医生的天职。

11月3日,株洲变成了一个静默的城市,汽车的喧嚣和人们快乐的笑声荡然无存,剩下的只有一片死寂。我的爸爸去上班就被隔离在工作的地方,我的妈妈出差就有家不能回,孩子们也上不了学,无奈地离开了我们心爱的课堂。

来势汹汹的病毒让我们失去了自由,白衣天使就是人民的保护神。他们穿着闷热的防护服,每天穿梭在各个小区,帮助我们做核酸、查病毒,我相信在白衣天使和志愿者们们的共同努力下,我们众志成城,终究会打败可恶的病毒,株洲将再现往日的繁华!

赞祖国

美的学校 1801班 凌语晗 证号:22012490682 指导老师:韦佳

“没有共产党,就没有新中国……”每次听到这熟悉的歌曲时,我就心潮澎湃。中华民族是一个历经曲折仍然散发着智慧光芒的民族,是一个饱受凌辱却不屈不挠的民族,是一个勇往直前,自强不息的民族!

新中国成立后,社会经济快速发展,国家日益昌盛,人民的社会地位、物质生活水平和文化水平显著提高。党的革命岁月,我只有在书本和荧幕上见到过,和党的历史比起来,我的年纪是这么轻,所经历的是这么少,但我能看到现在的每一天,都是党领导下的新的生活。2020年,我们战胜了新冠疫情,并做好了与病毒开展持久战的准备;2021年,中国运动健儿们征战奥运,在东京会场上展现了非凡的风采;同年10月,“神舟十三号”载人航天飞船顺利升空,三位中国航天员走出舱外,在太空中留下了深刻的足迹。今后,在中国共产党的领导下,我们的足迹还会踏得更远,走得更高。当我感受着祖国带给我的骄傲和自豪,感受着生活的安乐与活力,我知道,这是党在为我们护航。

亲爱的同学们,今天,我们是天真烂漫的“红领巾”,明天,我们将成为建设祖国的栋梁。期待中国如巨龙腾飞!踏着旭日的光辉,一路向前,中华民族伟大复兴的重任就落在我们的肩上!我们一定不会辜负祖国和人民的期望!

静默

醴陵市东岸小学 1701班 张可婷 证号:22092150315 指导老师:易耀林

疫情突然来袭,全市静默三天,搞得我措手不及。

“静默”两个字在我生活中不知什么时候冒了出来,“疫情期间不得外出”,这一句话每天都在我的耳边回荡,但是越发这样,我对秋天的风景越是期盼。

关上门,一家子静默在家里,想要突破这个境界,只能等三天静默过后了,小鸟从窗外轻轻飞过,我随着视线眺望,窗外秋意依然那么浓。一个转身,一个抬头,黄色随处可见。挂在枝头的枫叶,美中不足的是疫情限制了它的美,限制了人去观赏,限制了它的自由。叶子悄悄地和大树做伴,一阵微风吹过,落叶依依不舍地离开了大树,转着圈落下来,像一只只蝴蝶翩翩起舞,跳着优美的舞蹈飘落下来,在给秋姑娘伴舞。

虽有枯枝败叶,但那不是秋天颓废的意象,走一走,轻轻地走进大自然,你会发现秋天那独特的美。

疫情隔家不隔爱,隔人不隔心。愿疫情早日过去!



南京大屠杀死难者国家公祭日

贺家土小学全体师生举行默哀仪式

直通车

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/杨漫林)12月13日,是我国第九个南京大屠杀死难者国家公祭日,芦淞区贺家土小学全体师生举行默哀仪式。

该校2004中队苏嘉怡、樵英豪两位同学进行国旗下讲话,表达了对死难同胞的深切悼念,并立下珍视和平,振兴中华的铮铮誓言。

相关新闻

系列活动激励学生爱国情怀和责任担当 手握细沙勾勒历史痕迹

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/陈迪谭智慧)12月12日至13日,荷塘外国语学校开展系列主题教育活动,激发学子“勿忘国耻 吾辈自强”的爱国情怀和责任担当。

该校广播站吴丹老师带领大家回忆南京大屠杀的历史故事;主题班会时,各班主

任不仅给同学们阐明了国家公祭日的意义,还讲述了与国家民族共存亡的英雄事迹。更具特色的是,在校园沙画教室,学生们手握细沙,勾勒历史留下的痕迹,通过沙画这种特色的艺术形式,牢记血泪史,将沉重的悲愤化作不灭的星火照亮祖国富强的征途。

该校广播站吴丹老师带领大家回忆南京大屠杀的历史故事;主题班会时,各班主

铭记历史 吾辈自强



12月13日,市二中青龙岗小学开展“铭记历史 吾辈自强”国家公祭日主题教育活动,祭奠南京大屠杀死难同胞,引导学生勿忘国耻,奋发图强。通讯员/仪敏 供图

社会实践

校园记者进行“云”职业体验 小小税务宣传员 好玩又长见识

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘文)12月12日,芦淞区税务局迎来了一批特殊的“小小税务宣传员”,他们是株洲日报社校园记者。“小小税务体验师”活动采取“云”体验形式,利用直播的方式让全市所有校园记者了解税法知识。

刚走进大厅,校园记者就被办税大厅里一排排充满科技感的智能办税产品所吸引。在发票自助终端机前,校园记者体验自助办税平台;在综合业务窗口,校园记者为前来办理发票业务的“市民”代开发票。活动期间,校园记者们,了解了各个办税功能区,现场体验更加智能、便捷的办税方式。而线上观看的校园记者也直呼这种体验方式新颖独特,就好像自己也在现场参加活动一样。

现场体验结束后,芦淞区税务局税政股相关负责人还将税法宣传小课堂搬到了



▲校园记者喜得聘书和纪念品。记者/刘文 摄

镜头前,为校园记者讲解了“税”字的意义,并通过动画片的形式让校园记者了解税种,了解税收与每个人的关系以及税收取之于民、用之于民的道理。在提问环节,校园记者们争先恐后抢答。

当日,樟树坪小学的5名校园记者进行线下职业体验。活动现场,芦淞区税务局的叔叔阿姨们还为5名校园记者颁发了聘书与礼品。“以后的日子,我们继续当‘小小税法宣传员’,将税收知识带进校园、传递到家。”校园记者张慧说。

新鲜事

戏曲进校园 《两颗红星》亮闪闪



▲学生们表演原创湘剧《两颗红星》。通讯员/黄君 摄

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/黄君)近日,2022年第26届“中国少儿戏曲小梅花荟萃”活动评选揭晓,市二中附属小学戏曲社团选送的原创湘剧《两颗红星》被授予“小梅花集体节目”;个人节目湘剧《白兔记选段——产子》表演者刘一被授予“小梅花”荣誉称号。两朵“梅花”同时绽放市二中附中。

市二中附小大力推广“戏曲进校园”,培养戏曲传承人。该校戏曲社团分为精品剧目班和戏曲基础班,聘请国内戏曲名家、戏曲创作者来校指导和量身打造剧目,两年内排练剧目《京湘花韵》《两颗红星》均被授予“小梅花集体节目”称号。此次“小梅花”获得者刘一是该校1806班学生,也是第一批加入戏曲社团的学员。在戏曲社团学习过程中,她展现出极高的艺术领悟和刻苦的品质,在积累了多次参赛经验今年终于冲进全国赛,并夺得“小梅花”荣誉称号。

据悉,“中国少儿戏曲小梅花荟萃”活动由中国戏剧家协会主办,全国各省市戏剧家协会协办的一项全国性、高规格的少儿戏曲艺术活动,至今已成功举办26届。

复课复学 防疫贴士小海报超有趣

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/刘莎)12月12日,芦淞区白关中心小学迎来了复课复学第一天,学校为返校学生提供暖心服务。

该校美术组教师为学生精心准备了一场特殊的复学盛宴。瞧,一进校门就能看到生动有趣的防疫贴士小海报,看完有趣的海报,同学们开始玩小游戏:跨一跨,跳一跳,紧张害怕全不见;迎健康,伴成长,文雅精彩活泼好少年……唱着跳着,欢声笑语回荡在校园。返校第一天,有同学还惊喜地发现地上多了分流小标志,可根据标志提示选择去往教室的路线,在校园内多处等候区出现了间隔一米的绿色“小脚丫”。“一米线既是健康线,又是文明线,树立科学防护意识,养成良好的生活习惯,共筑绿色健康安全校园。”学校负责人说。

扫黑除恶 主题教育班会收获多

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/刘曦瑶)进一步落实全市扫黑除恶专项斗争工作部署,维护校园和谐稳定,办好人民满意的教育。12月11日,银海学校开展扫黑除恶工作部署大会及主题教育班会。

该校负责人介绍,自扫黑除恶专项斗争工作开展以来,学校加强宣传力度,通过主题班会、手抄报等各种方式开展《反有组织犯罪法》《反电信网络诈骗法》相关知识的学习,全员参与、营造良好的舆论氛围,极大提高了师生的法治意识。“银海学校将进一步贯彻落实相关扫黑除恶专项斗争精神,以更好的站位、更实的措施,为学校建设与发展创造良好的校园环境。”学校负责人说。



株洲晚报 微信公众号



星少年 微信公众号